

工业新区公招15名在编幼师

□记者 刘洁 报道

本报4月16日讯 记者从威海市教育局了解到,威海工业新区面向社会公开招聘15名学前教育(幼师)专业在编幼儿园教师。符合条件人员可于4月25日至26日到工业新区党务工作部干部科(区管委616室)报名。

据了解,本次招聘的主要条件包括:年龄为26周岁以下(1986年4月25日以后出生)、具备幼儿教师资格;具有全日制师范类院校学前教育(幼师)专业中专及以上学历(含2013年应届毕业生);须为威海市生源或具有威海地区常住户口。

本次招聘采用现场报名、笔试及试讲(技能考试)的形式进行。笔试为闭卷考试,满分为100分,占总成绩的30%,主要内容为教育学和心理学。试讲(技能考试)采取试讲和技能考试的方式进行,满分为100分,占总成绩的70%。

赛事 车车看

4月17日6时至4月18日6时
07:30 NBA常规赛 老鹰 - 猛龙 (网络直播)
10:30 NBA常规赛 快船 - 开拓者(CCTV5直播)
02:45 英超补赛 曼城 - 维冈 (网络视频直播)
02:45 英超补赛 西汉姆 - 曼联(网络视频直播)
02:45 意大利杯半决赛 国际米兰 - 罗马(网络直播)
实习记者 王天宇 整理

上海胸科医院·文登中心医院

房颤联合治疗中心揭牌成立

□通讯员 王倩

本报4月16日讯 14日,上海胸科医院·威海市文登中心医院房颤联合治疗中心揭牌仪式在文登中心医院举行,全国房颤现代治疗巡讲活动也拉开序幕。

上海胸科医院是亚太最大房颤治疗中心,文登中心医院心内科是威海重点专科建设单位,特别是心房颤动射频消融成绩突出,已成为区域影响力大的医疗服务名牌。

文登中心医院与上海胸科医院合作成立房颤联合治疗中心,标志着文登中心医院与国内知名医院协作已步入了实质性阶段。上海胸科医院将定期派出专家到文登中心医院开展手术、疑难病人会诊等工作,并通过协助培训业务技术骨干,不断优化医疗资源配置。文登中心医院将依托和凭借上海胸科医院医疗技术平台,满足患者不同层次就医需求,快速提升内心科医疗水平和科研能力。

齐鲁晚报·今日威海
新浪微博:@今日威海
新闻热线:96706
新闻中心:5201113
15906310630
投稿邮箱:jrwh002@163.com
发行热线:5203337
广告热线:5203331
总编辑邮箱:jrwh001@163.com
投诉监督电话:5282226



下周四有场“旅游”招聘会

千余岗位入场,招聘企业、求职者均可免费进场招聘、应聘

□记者 许君丽 报道

□通讯员 郑德春

本报4月16日讯 4月25日,威海市人力资源和社会保障局与威海市旅游局将联合举办“2013年威海市旅游业专场招聘会”。

据了解,此次招聘会

将于4月25日(周四)上午8:30—11:30举行,44家重点旅游景区、星级酒店以及旅行社将携1000多个岗位入场,招聘对象主要为各类专业技术人才、管理人才、技能人才及大中专毕业生等。此次招聘会地点为威海市人力资源市

场,市民可乘坐1、10、12、21、26、31、33路公交车在威海市劳动保障局站点下车。届时,威海市重点旅游企业;各类专业技术人才、管理人才、技能人才及大中专毕业生等求职人员均可免费入场招聘或找工作。



○作品名称:人不在高,有德则名

作品描述:女儿自觉将垃圾扔到垃圾箱里,保护环境要从娃娃做起。

拍摄时间:2012年12月

拍摄地点:经区海上公园

作者:文超

“联通电影城杯”草根拍客征稿启事

读者来稿时,请提供以下信息:1、作品名称及描述2、拍摄时间3、拍摄地点4、作者姓名5、联系电话、通信地址。**投稿信箱:**wangshuai399@126.com,QQ:846465852。

我们将每月月底对投稿的摄影作品进行评比,择优评出5张作品,5名获奖读者分别获联通电影城电影票2张(60元/张)奖励。

“春季环海行”邀您来参与

健步走和骑行活动分别于4月20日、21日举行

□见习记者 赵辉 报道

本报4月16日讯 天气转暖,正是外出锻炼的好时节。16日,记者从威海市体育局获悉,本月20日、21日上午8点半,2013年威海“春季环海行”在市政府广场正式启动。20日主要是环海

健步走活动,21日是自行车骑行活动。

威海体育局工作人员介绍,健步走活动是从市政府广场出发,向东上环海路,经铁人三项主赛场,至葡萄滩海水浴场结束,路线全长12公里,预计150分钟结束;自行车骑行活动从市政

府广场出发,向西上统一路,经AC3路至远遥,沿环海路外圈返回至市政府广场结束,路线全长22公里,预计90分钟结束。

“春季环海行”活动不计名次,凡身体健康的市民均可报名参加,规定时间内完成全程者还可参与抽奖。

纳智捷汽车生活馆12日开业

开幕典礼上,顾客享美食,观歌舞,还收到大礼

□记者 冯琳 报道

本报4月16日讯 12日上午10点,纳智捷威海振洋汽车生活馆开幕典礼举行。开幕典礼上,众尊贵客户亲临现场,享用场内美食,观赏纷呈歌舞节目的同时,还对现场展出的纳智捷两款车型—大7SUV和CEO进行试驾。

纳智捷振洋汽车生活馆是东风裕隆汽车有限公司在威海地区设立的首家汽车生活馆,秉承东风裕隆公司“预先设想,超越期待”理念,以互动式“科技博览馆”为灵感设计,融“多媒体软件技术”产品介绍、特制产品体验式销售流程、酒店式

硬件设施和贵宾式尊崇服务四位一体,创造汽车行业全新的“体验式差异化销售”模式。其独特“智慧生活迎宾区、情景3D体验剧场、智能解说区、尊享休闲生活区”等功能区域设置,彻底摒弃了当今车界普遍采用购车理念。汽车生活馆占地面积约5000平方米,体验馆面积达到近1500平方米。当日上午,生活馆内别致的设计“纳智捷交车客户照片墙”引来不少顾客驻足观赏。而现场展出两款车型大7SUV和CEO更是引得数十位顾客试驾。

开幕当日,数排美食长廊成为亮眼风景,而大型舞蹈《千手观音》等也让到场的顾客大



顾客对现场的纳智捷两款车型进行试驾。记者 冯琳 摄

治疗便秘有了无痛新疗法

威海卫人民医院引进国外生物反馈治疗仪:不做手术,轻松排便

□记者 王帅 报道

本报4月16日讯 “非常感谢医院治了我的‘老顽固’。”16日,来自桥头的梁先生在病房里激动地向医院工作人员致谢。身患偏瘫梁先生久患便秘,辗转多家医院无济于事,直到日前在威海卫人民医院接受手术,并配合接受生物反馈治疗仪理疗,目前恢复状况良好,每天按时排便。

梁先生今年56岁,2006年左半部分身体瘫痪后便出现便秘情况,最近两年尤其严重。数日未排便,梁先生便服用泻药。虽然便秘有所缓解,但他仍叫苦不迭。“泻药吃了没有效果,吃多了又止不住,太难受了。”便秘还导致梁先生营养不良、患上疝气等。经过医院肛肠科专家的多次讨论,为梁先生量身打造的手术和康复方案出炉:先做手术,之后接受医院新引进的生物反馈治疗仪进行理疗。4月7日做完手术后,梁先生接着进行了无痛理疗,次日下午,梁先生便轻松排便。在医护人员的照顾下,每天下午,梁先生都能按时排便。梁先生高兴地说,“以后就可以想吃啥就吃啥了。”

威海卫人民医院肛肠外科主任李新刚介绍,便秘分为慢传输型、出口梗阻型、二者皆有的混合型三大类,易得人群有女性、老年男性、偏瘫患者、脊神经受损患者等。医院会根据患者不同病因,确定其治疗方法。生物反馈治疗仪是该医院从加拿大最新引进的精密仪器,通过生物反馈系统、表面肌电评估系统、排粪造影、肛门压力检测、结肠运

输实验、肠道透析整复系统进行综合性诊断及治疗,能够完整的确定便秘患者的类型,有针对性的开展物理及心理治疗。虽刚引进半月,但已有7名患者接受该仪器治疗,反响不错。

李新刚说,治疗便秘,医院的肛肠科是威海首家具有集诊断、治疗、评估等于一体的“一条龙”体系的机构。据了解,生物反

馈治疗仪治疗便秘的技术优势有无痛苦、无副作用,干净、清洁卫生,操作简单、费用低,高科技、安全有保障。治疗范围包括大便量少、质硬、排便困难,7日内排便次数少于2-3次,肠易激综合症、肛门不适、直肠脱垂及产后康复等。

祥府家酒,好喝不上头
白酒作为中国古老历史的传承,代表了中外的烟酒文化传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



威海:

1895年4月17日,中日签订《马关条约》,其《议订专条另约》规定日军驻扎威海卫。

2006年4月17日,威海市工业园升为省级开发区,更名为山东威海工业园区,2008年4月更名为威海工业新区。

2010年4月17日,在厦门市开幕的“首届中国国际会议产业盛典暨会议产业厦门高峰论坛”上,威海市入选“2009中国十大魅力会议城市”。

记者 冯琳 整理

“唱响荣成”

原创歌词有奖征集

□实习记者 王天宇 报道
□通讯员 葛曦

本报4月16日讯 自4月10日起至7月31日,荣成面向全社会开展“唱响荣成”原创歌词有奖征集活动。

活动由荣成市委宣传部和荣成市文广新闻局主办。报送作品必须原创,内容要贴近荣成实际,突出荣成历史文化、自然景观、人文精神和改革发展成就,且有浓厚的地方特色和时代特色,积极向上,通俗易懂,易于谱曲、传唱。每位作者限报5首。获奖作品将由主办单位聘请作曲家进行加工、谱曲。

主办单位将邀请有关专家组成评奖委员会对作品进行评奖。活动设一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,优秀奖10名,分别颁发获奖证书和奖金。

“十二五”期间

686个规模化养殖场需治理完

□通讯员 陈政

本报4月16日讯 为进一步推进威海市农业源污染减排,近日,威海市环保局、市畜牧兽医局联合下发了《威海市“十二五”畜禽养殖业主要污染物减排工作实施方案》,威海686个规模化畜禽养殖场必须在“十二五”期间完成污染治理。

《方案》要求,所有规模化养殖场必须建设雨污分流设施,设置污水收集输送系统。规模化养殖场要推广高去除率养殖方式和治污模式,对于畜禽粪便直接农业利用和生产有机肥的,必须配备固定防雨防渗粪便堆放场所和消纳土地。

同时,要保证畜禽养殖连续产生的粪便有足够的干化场、发酵池、储存场,农业种植用地要与养殖规模相匹配,且减排项目要求对应农业用地必须是连片集中种植区;必须采取干清粪养殖方式,对于采用水冲粪、水泡粪养殖方式的养殖场,要改为干清粪方式;污水和尿液要与粪便分开处理,应配套有固定防雨防渗污水尿液储存池。

《方案》还要求,规模化畜禽养殖场应按照一场一档要求,建立完整的生产运行和污染治理设施运行档案资料,明确生产状况、排泄物治理与资源化利用状况,全面实现“十二五”农业源减排任务。



祥府家酒
XIANGPU JIAJIU
酒家府祥道和情浓醇康泰圣吉

香道堂和缘浓醇康泰圣吉

